

ОБҐРУНТУВАННЯ ДО ПИТАННЯ
на засідання НКРЕКП у формі відкритого слухання

Про прийняття постанови НКРЕКП щодо затвердження
Змін до Кодексу системи передачі

Згідно із главою 4 розділу I Кодексу системи передачі (далі – Кодекс) НЕК «УКРЕНЕРґО» листом від 23.03.2020 № 01/11049 було надано на розгляд до НКРЕКП пропозиції щодо внесення змін до Кодексу, зокрема щодо:

- аналізу ОСП проектів планів розвитку систем розподілу на наступні 5 років,
- технічних вимог стосовно відновлення системи передачі в частині участі генеруючих одиниць в острівному режимі роботи,
- технічних вимог до електроустановок об'єктів розподілу/енергоспоживання в частині автоматичного частотного розвантаження, вимкнення навантаження за низької напруги та повторного включення навантаження,
- операційної безпеки енергосистеми,
- оперативного планування роботи системи передачі та інформаційно-технологічної системи управління та обміну інформацією.

Проект постанови був схвалений НКРЕКП 20.01.2021 та у зв'язку з тим, що він має ознаки регуляторного акта, згідно із статтею 15 Закону про НКРЕКП 20.01.2021 разом з обґрунтовувальними матеріалами був оприлюднений на офіційному вебсайті НКРЕКП в мережі Інтернет з метою отримання зауважень та пропозицій.

За результатом опрацювання наданих до проекту нормативно-правового акта пропозицій та зауважень 02.02.2021 НКРЕКП було оприлюднено узагальнені зауваження і пропозиції до проекту постанови НКРЕКП «Про затвердження Змін до Кодексу системи передачі».

На виконання Порядку проведення відкритого обговорення проектів рішень Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, затвердженого постановою НКРЕКП від 30.06.2017 № 866, 08.02.2021 Департаментом із регулювання відносин у сфері енергетики було проведено відкрите обговорення зазначеного Проекту постанови.

09.02.2021 протокол зазначеного відкритого обговорення був оприлюднений на офіційному вебсайті НКРЕКП в мережі Інтернет.

За результатами відкритого обговорення були враховані пропозиції, зауваження та редакційні правки.

Зважаючи на викладене, Департамент пропонує прийняти постанову НКРЕКП «Про затвердження Змін до Кодексу системи передачі».

Директор Департаменту
із регулювання відносин у сфері енергетики

А. Огньов



**НАЦІОНАЛЬНА КОМІСІЯ, ЩО ЗДІЙСНЮЄ ДЕРЖАВНЕ
РЕГУЛЮВАННЯ У СФЕРАХ ЕНЕРГЕТИКИ
ТА КОМУНАЛЬНИХ ПОСЛУГ
(НКРЕКП)**

ПОСТАНОВА

№ _____

Київ

Про затвердження Змін до
Кодексу системи передачі

Відповідно до законів України «Про ринок електричної енергії» та «Про Національну комісію, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг» Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг,

ПОСТАНОВЛЯЄ:

1. Затвердити Зміни до Кодексу системи передачі, затвердженого постановою Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг, від 14 березня 2018 року № 309, що додаються.

2. Ця постанова набирає чинності з дня, наступного за днем її оприлюднення на офіційному вебсайті Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг.

Голова НКРЕКП

В. Тарасюк

Зміни до Кодексу системи передачі

1. У розділі III:

абзац другий підпункту 3 пункту 2.7 глави 2 після слова «одиниці» доповнити знаками, словами та аббревіатурою «(крім енергоблоків АЕС та одиниць енергоцентру)»;

у пункті 3.6 глави 3:

абзац перший викласти в такій редакції:

«3.6. Вимоги щодо автоматичного частотного розвантаження (АЧР), вимкнення навантаження (САВН) та повторного включення навантаження після дії пристроїв АЧР (ЧАПВ) та САВН:»;

у підпункті 1:

в абзаці першому слова «та несуть адміністративну відповідальність за невиконання цих вимог» замінити словом та аббревіатурою «або САВН»;

абзаци другий та третій викласти в такій редакції:

«ОСП та власники приєднаних до системи передачі об'єктів енергоспоживання повинні забезпечувати здатність до автоматичного відімкнення/включення узгодженої частки їхнього навантаження при зниженні/підвищенні частоти та/або напруги до уставок спрацювання, та/або перевищення допустимих перетоків потужності в контрольованих ОСП перетинах. ОСП визначає уставки спрацювання та обсяги підключеного навантаження до пристроїв АЧР, САВН та ЧАПВ.

Вимкнення/включення навантаження заведеного, під АЧР/ЧАПВ, повинно виконуватися багатоступеневим для заданого діапазону частот та з заданим часом і відповідати таким вимогам:»;

абзац дев'ятий доповнити словами та знаками «для приєднань на яких, у залежності від режиму роботи генеруючих одиниць, можлива зміна напряму (реверсу) активної потужності»;

у підпункті 2:

абзац перший після слова «навантаження» доповнити словами та аббревіатурою «від пристроїв САВН»;

абзац третій виключити.

У зв'язку з цим абзаци четвертий – сьомий вважати відповідно абзацами третім – шостим;

підпункт 3 викласти в такій редакції:

«3) умови оперативного вимкнення навантаження, заведеного під дію САВН, визначає ОСП (з використанням кнопок (дистанційного відключення) або за оперативними командами диспетчерського персоналу).».

2. У підпункті 8.3.16 пункту 8.3 глави 8 розділу V слова та аббревіатуру «у рамках відповідної договірної бази з суміжними ОСП» замінити словами, аббревіатурою та знаками «відповідно до договорів, укладених з цими суміжними ОСП або з іншими суб'єктами господарювання, уповноваженими на підписання таких договорів відповідно до чинних нормативно-правових актів суміжних країн».

3. Пункт 3.1 глави 3 розділу VI викласти в такій редакції:

«3.1. Виведення з роботи і резерву об'єктів диспетчеризації необхідно оформлювати заявкою.

Заявка подається ініціатором робіт (Користувачем або ОСП) на розгляд до підрозділу диспетчерського управління ОСП або Користувача відповідно до оперативного підпорядкування об'єктів диспетчеризації.».

4. У розділі X:

абзац восьмий пункту 1.3 глави 1 після слова «забезпечення» доповнити словами «кібербезпеки та»;

у пункті 5.9 глави 5 слово «великих» виключити та доповнити знаками та словами «(основним та резервним)».

Директор Департаменту із
регулювання відносин у сфері енергетики

А. Огнєв

ПРОТОКОЛ

проведення відкритого обговорення проекту рішення, що має ознаки регуляторного акта, постанови НКРЕКП «Про внесення змін до Кодексу системи передачі», яке відбулось 08.02.2021

від 08 лютого 2021 року

м. Київ

№ 28-п/2021

Національна комісія, що здійснює державне регулювання у сферах енергетики та комунальних послуг (вул. Смоленська, 19, кім. 123)

(відповідно до Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)», пункту 1 постанови Кабінету Міністрів України від 22 липня 2020 р. № 641 «Про встановлення карантину та запровадження посилених протиепідемічних заходів на території із значним поширенням гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2» обговорення проведено через засоби відеозв'язку)

Головуючий: Огн'єв А. В. – Заступник директора Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики.

Присутні від НКРЕКП:

Пустовойтова Н. О.	Заступник начальника управління – начальник відділу розвитку електричних мереж;
Дятловська В. П.	Заступник начальника управління – начальник відділу;
Харченко В. В.	Заступник начальника відділу розвитку електричних мереж;
Глущенко О. М.	Головний спеціаліст відділу розвитку електричних мереж;
Жидченко Д. В.	Провідний спеціаліст відділу моніторингу та регулювання якості послуг.

Інші учасники (дистанційна участь (відеозв'язок)):

від НЕК «УКРЕНЕРГО»:

Зайченко В. Б.	Директор з управління ОЕС України – головний диспетчер;
Жигалюк О. В.	Начальник Департаменту розвитку системи передачі;
Данилкова К. Л.	Начальник Департаменту забезпечення функціонування балансуєчого ринку та ринку допоміжних послуг;
Привалов Ю. Л.	Начальник відділу електричних режимів;
Трофименко Ю. Л.	Начальник відділу планування та розвитку мережі;
Карач Т. Л.	Начальник відділу планування розвитку системи передачі Західного регіону;

Боднарчук П. В.	Начальник відділу моніторингу надання допоміжних послуг;
Круцяк М. О.	Керівник групи сценарної оцінки та моделювання;
Федоренко В. С.	Керівник групи;
Полякова Ю. В.	В.о. Начальник відділу адміністрування КСП та впровадження технологічних вимог ENTSO-E ;
Габа М. Ю.	Провідний інженер відділу сертифікації постачальників допоміжних послуг;
Дейкун-Степанчук К. І.	Провідний інженер відділу координації роботи АСУТП електростанцій та САРЧП;
Лазарюк К. О.	Провідний інженер групи адміністрування КСП;
Волгін С. О.	Експерт з питань експлуатації та розвитку магістральних електромереж Експертної ради;
<u>від ТОВ «ДТЕК МЕРЕЖІ»:</u>	
Мусієнко С.О.	Начальник відділу;
Горохова І. К.	Менеджер;
<u>від ПАТ «ЦЕНТРЕНЕРГО»:</u>	
Уваров О. І.	Начальник департаменту.

Порядок денний:

Обговорення пропозицій та зауважень до проекту рішення, що має ознаки регуляторного акта, постанови НКРЕКП «Про внесення змін до Кодексу системи передачі» (далі – Проект постанови), отриманих від усіх заінтересованих осіб у період з 20.01.2021 по 01.02.2021.

Слухали: Огньова А. В., який озвучив отримані зауваження та пропозиції із зазначенням попередньої позиції НКРЕКП щодо їх врахування або відхилення (з обґрунтуванням). Також зазначив, що до НКРЕКП надійшов лист Міністерства енергетики України від 08.02.2021 № 26/1.1-4.3-1835 щодо підтримки внесення запропонованих змін до Кодексу системи передачі.

Також, запропонував Адміністратору КСП доопрацювати редакцію змін до пункту 5.4 глави 5 розділу II Кодексу системи передачі, затвердженого постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 309 (далі – КСП), разом із напрацюванням відповідних змін до Кодексу системи розподілу, затвердженого постановою НКРЕКП від 14.03.2018 № 310 (далі – КСР), та доповнити КСР та КСП вимогами, якими має керуватись ОСП при аналізі проектів Планів розвитку систем розподілу (далі – ПРСР) та наданні відповідних висновків щодо них. Зазначив, що зміни варто запровадити до наступного періоду підготовки ПРСР, а саме для ПРСР на 2022 – 2026 роки та наступні.

Виступили: Огньов А. В., Зайченко В. Б., Жигалюк О. В., Дятловська В. П., Привалов Ю. Л., Полякова Ю. В., Мусієнко С. О.

Вирішили:

1. Визнати, що відкриті обговорення Проекту постанови відбулися та проведені на засадах гласності та відкритості.

2. Оприлюднити Протокол відкритого обговорення Проекту постанови разом із відповідною таблицею узгоджених позицій» на офіційному вебсайті НКРЕКП в мережі Інтернет.

3. Рекомендувати НКРЕКП розглянути на засіданні Комісії, що відбудеться у формі відкритого слухання, питання щодо прийняття постанови «Про внесення змін до Кодексу системи передачі» після отримання відповідного погодження Антимонопольного комітету України.

Додаток: на 5 арк. в 1 прим.

Заступник директора Департаменту із регулювання відносин у сфері енергетики



Огньов А. В.

Секретар – заступник начальника відділу розвитку електричних мереж управління інвестиційної політики та технічного розвитку



Харченко В. В.